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子ふれあいウォーク～福島空港バックヤードツ 翁大学（高齢者学級）、1回目は「郡山市の救急
アー。3年ぶりに行いました。申し込み殺到、お 医療」。医療の最前線の興味深いお話の後は、心

断りした皆さま、申し訳ありませんでした。7月23日が 肺蘇生・AEDはいざというときの貴重な体験。2回目「音
楽しみでした。バスで空港へ。オリエンテーション後、 楽で認知症予防」は歌って踊って楽しさ満載。3回目「オ
滑走路で同じ目の高さで見る飛行機。迫力ある離陸時の リジナル巾着作り」。専用の絵の具で豚革に模様を付け
勇姿。「はたらくクルマ」見学。広い滑走路をバスで一 る体験。いい出来栄え。満足満足。スマホケースのおま
周。化学消防車も見学等々、普段は見たり体験したりで け付き。今月は「スマホ教室」。富田公民館の HP を見
きない中身に大満足でした。午後は須賀川へ。須賀川市 られるよう頑張りましょう。
民交流センター：tette 周辺はミニ縁日も出ていて楽しそ みた塾。充実の中身が毎年好評の講座です。初回
う。射的に綿菓子、物産館で買い物、ウルトラヒーロー は「防犯講座」。元刑事さんの体験を交えたお話
や怪獣のモニュメント前で記念撮影と楽しんだ後は立派 はかなり説得力あり。スマホに防犯アプリも入れ
な図書館巡りに円谷英二ミュージアム見学と夏休みのよ る体験付き。2回目は「お花のリースづくり」。木の実
き思い出になったのではないでしょうか。また来年も?? やブリザードフラワーを使ってきれいなリースが完成。
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１/「親子ふれあいウォーク」。3年ぶりに実

施。7/23に福島空港、須賀川市内へ。。

2/飛行機をバックに家族で記念撮影。夏休

みの良き思い出になったことでしょう。。

3/「親子ふれあいウォーク」。素敵な須賀

川市中央図書館で。スタッフさんの案内。

4・5/「敬翁大学」3回目。「オリジナル巾着作

り」なかなかいい出来栄え。スマホケースも

おまけで付くなど、満足の講座でした。

6・7/「とみた塾」1，2回目。「防犯講座」（リ

アルな中身！）と「お花のリースづくり」(気

持ちが和みます)。充実した内容の連続。

富田公民館のホームページ。
公民館案内をはじめ、各講座の計画、活

動の様子、公民館だよりもご覧いただけま

す。 右の QRコードか下の検索方法で。

富田公民館 郡山

敬親

と

インスタグラムでも。
インスタグラムでも情報を発信中です。

スマホやタブレットのカメラで右の

QRコードを読み込んでいたただければ
OKです。見るだけなら閲覧ソフトだけ
で大丈夫です。



8月9日（火）に、開
講しました。

たくさんの方に参加して
いただきました。
開講式の後、初回は「歴
史講座」。
岡田峰幸先生に「鎌倉時
代の郡山」と題して講義
をいただきました。
武士の興り、郡山への入

植、巨大な町の形成など、たいへん興味深いお話でした。

このたび 公民館内に”OPEN”しました。
富田公民館の「いま」をレンズで写し取りました。
笑顔、いきいきとした表情はもちろんのこと、笑えるシ
ョットや誰にも言えない失敗シーン？も盛りだくさん！
写真ばかりでなく、今後皆さんの作品なども展示予定？
かどうかは主事さんたちの考え次第？……乞うご期待。
椅子もなければ、お茶も出せませんが、どうぞご鑑賞を。

早く普通の日常が戻ることを祈ってい
ます。

標語・川柳作品大募集
主催：富田地区明るいまちづくり推進委員会
（事務局は富田東地域公民館です。）

１ 募集期間 8/1（月）～9/12（月）

２ テーマ 「つながる」
３ 応募条件
〇富田地区在住の方。小・中学生も大歓迎です。
〇標語・川柳どちらか一人１作品、未発表・未投
稿にかぎります。

○具体的な地名・町会名を入れないでください。
〇用紙は富田東地域公民館・富田公民館に置いて
あります。

４ 応募方法、表彰等
〇締め切りは、9月12日（月曜）です。
○作品は、富田東地域公民館へ（℡&FAX 925-3355）
提出をお願いします。
○優秀作品を選出し、賞状と記念品を贈呈します。
併せて、郡山市のコンクールに推薦します。

★昨年は富田地区から市のコンクールで
良い賞をたくさんいただきました。
ぜひ皆さんもチャレンジしてみてはいかがでしょうか。

富田公民館の駐車場の工事情報
当初の予定より遅れておりますが、まず 第一弾 とし

て次のような日程・内容で工事が行われることが決まり

ました。

1 工事期間 令和4年8月22日（月曜）～27日（土曜）

2 作業概要

(1) 公民館南側にある庭園および現駐車場付近の植

栽（サツキ・ツツジなどの低木）を掘り起こし、市内の公

園に運搬・移植します。

(2) 公民館南側にある庭園の景石（庭石）を市内の公

園に移設します。

3 工事に伴う注意点

(1) 工事期間は駐車場が狭くなります。また、工事車両

が出入りしますのでご注意ください。

(2) 徒歩、自転車、送迎などの方法による来館にご協

力をお願いします。

※工事に関する情報は、随時富田公民館のホームペー

ジに掲載しますのでご覧ください。

（ホームページへのアクセスは表面をご覧ください。）

中央図書館富田分館 ご利用ください。

開館時間：9:00～17:00

公民館の玄関を入ってすぐ左が図書室です。冷暖房

完備の快適な空間です。最新刊はありませんが、ちょっ

と前の読みたかった話題図書が見つかるかもしれませ

ん。お子さん向けの絵本や読み物もあります。

また、子どもさんの学習の場としても使えます。

現在、マイナンバー業務も行っておりますが、図書の

閲覧、貸出・返却は通常通り行っています。ただ、オンラ

インでつながっていないので、当分館で借りた本は他の

館に返却はできません。詳しくはお問い合わせください。

■ 一人５冊まで ２週間借りられます。

富田地区の主な行事の予定

行 事 名 予 定

富田地区敬老会 中 止

富田町体育祭 中 止

中央地区文化祭
11月3日（木曜）～11月6日（日曜）

（作品展示を中心に）

富田町芸能発表会 11月13日（日曜）

あくまでも現時点での予定です。（予定されている行事も、今後

の状況によっては、中止や規模の縮小などが考えられます。）

とみた（写真）ギャラリーとみたスマイル開講！
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